


ANTI THEFT	 16
BOTTLE CAGE	 16
CR ANKSET	 12
BUZZER	 14
BR AKE CALIPER	 8
BR AKE DISC	 9
BR AKE PAD	 5 > 8
BR AKE SHOE	 10
CABLE & HOUSING	 11
CHAINRING	 12-13
CLEANER	 21
END CAP	 11
FERRULE	 11
FR AME PROTECTOR	 13
HELMET	 23
HOSE	 9	
HYDR AULIC BR AKE	 9
INNER TUBES	 3
LIGHTING	 15
LUGGAGE R ACK	 18-19
SADDLE	 21
STAND	 17
PEDAL	 20
PUMP	 4
REPAIR TYRE	 21
TOOLS	 22
VALVE CAP	 3

SO
M

M
A

IR
E

SU
M

M
A

R
Y

ADAPTATEUR ETRIER	 8
ANTIVOL	 16
AVERTISSEUR SONORE	 14
BEQUILLE	 17
BOUCHON DE VALVE	 3
CASQUE	 23
CHAMBRE A AIR	 3
DISQUE DE FREIN	 9
DURITE	 9
ECLAIR AGE	 15
EMBOUT DE CABLE	 11	
FERULE	 11
FREINAGE HYDR AULIQUE	 9
CABLE & GAINE	 11
NETTOYANT	 21
OUTILLAGE	 22
PATIN DE FREIN	 10
PEDALE	 20
PEDALIER	 12
PLAQUETTE DE FREIN	 5 > 8
PLATEAU	 12-13
POMPE	 4
PORTE BAGAGES	 18-19
PORTE BIDON	 16
PROTEGE BASE	 13
REPAR ATION PNEU	 21
SELLE	 21

WORLD TECHNOLOGY PRODUCT

Créée en 2007, la marque WTP regroupe une large gamme de produits 
en constant développement, de consommables, accessoires et composants.
Sélectionnés selon l’exigence du meilleur rapport qualité/prix, ces produits 
couvrent l’ensemble des activités cyclistes et répondent au mieux à l’attente 
des utilisateurs avisés.

Désireux de maintenir un véritable partenariat avec nos clients, nous met-
tons tout en œuvre pour satisfaire leurs besoins. La recherche et le dévelop-
pement de nouveaux produits, leur disponibilité et nos délais de livraison 
ainsi que les moyens de communication sont sans cesse améliorés afin de 
réagir à la demande du marché. 

Toujours à votre écoute, un service de spécialistes et de passionnés est à 
votre disposition.

Thomas Théard
Chef Produit Vélo

SERVICE CYCLES & ACCESSOIRES

Thomas Théard
Chef Produits Vélo & Accessoires
Accessories & Bike Product Manager
+33 (0)4 32 74 30 01

ttheard@sacim.fr

Ludovic Pesenti
Chef Produits Vélo & Accessoires
Accessories & Bike Product Manager
+33 (0)4 32 74 30 26
lpesenti@sacim.fr

Nicolas Guy
Assistant Service Vélo Complet
Bike Product Assistant
+33 (0)2 41 96 15 05
nguy@sacim.fr

2

DISTRIBUTEUR EXCLUSIF



C
H

A
M

B
R

E
 A

 A
IR

 I
N

N
E

R
 T

U
BE

 
RO

U
T

E
 V

T
T

/V
TC

 J
U

N
IO

R
 R

O
A

D
 M

B
T

 J
U

N
IO

R
C

H
A

M
B

R
E

 A
 A

IR
 I

N
N

E
R

 T
U

BE
 

B
O

U
C

H
O

N
 D

E
 V

A
LV

E
 V

A
LV

E
 C

A
P

3

CHAMBRE A AIR
Chambre à air butyl.
Butyl inner tubes.

ROUTE
• V710011A	 700 x 32-40C	 SCHRADER
• V710012A	 700 x 32-40C	 PRESTA
• V710014A	 700 x 25-28C	 PRESTA
• V710009A	 700 x 20-23C	 PRESTA
• V710010A	 700 x 19/23	 PRESTA 60 mm
• V710013A	 700 x 25-28C	 SCHRADER
• S10473	 600A	 PRESTA
• S10474	 650 x 35B	 PRESTA

VTT/VTC	
• V710007A	 26 x 1.50 / 2.00	 SCHRADER
• V710008A	 26 x 1.50 / 2.00	 PRESTA
• V710030A	 27.5 x 2.10 / 2.40	 SCHRADER
• V710030B	 27.5 x 2.10 / 2.40	 PRESTA
• V710030C	 29 x 2.10 / 2.40	 SCHRADER
• V710030D	 29 x 2.10 / 2.40	 PRESTA

JUNIOR	
• V710005A	 24 x 1.50 / 2.00	 SCHRADER
• V710006A	 24 24 x 1.50 / 2.00	 PRESTA
• V710003A	 20 x 1.50 / 2.00	 SCHRADER
• V710004A	 20 x 1.50 / 2.00	 PRESTA
• V710027A	 20 x 1 3/8 BMX	 SCHRADER
• V710027B	 20 x 1 3/8 BMX	 PRESTA
• V710002A	 16 x 1.50/2.00	 SCHRADER
• S10462	 14 x 1.75/ 2.125	 SCHRADER
• S10463	 14 1 3/8 x 1 5/8	 PRESTA
• V710001A	 12 1/2 x 2 1/4	 SCHRADER	

BOUCHON DE VALVE	 X2
Bouchon de valve Schrader
Valve cap Schrader
PISTON
• V106201A	 Argent / Silver
• V106201B	 Rouge / Red 
• V106201C	 Or / Gold

BOUCHON DE VALVE	 X2
Bouchon de valve Schrader
Valve cap Schrader
DÉS
• V106204A	 Bleu / blue
• V106204B	 Blanc / White
• V106204C	 Rouge / Red 
• V106204D	 Noir / Black

BOUCHON DE VALVE	 X2
Bouchon de valve Schrader
Valve cap Schrader
PIQUE
• V106202A	 Argent / Silver
• V106202B	 Noir / Black 
• V106202C	 Rouge / Red 

BOUCHON DE VALVE	 X2
Bouchon de valve Schrader
Valve cap Schrader
BOULE BILLARD N°8
• V106205A	 Noir / Black
• V106205B	 Rouge / Red 
• V106205C	 Bleu / blue

BOUCHON DE VALVE	 X2
Bouchon de valve Schrader
Valve cap Schrader
CROIX
• V106203A	 Argent / Silver
• V106203B	 Noir / Black
• V106203C	 Rouge / Red 

ADAPTATEUR
Adaptateur du Schrader vers le Presta
Adapter of Schrader to Presta
• V106200A



G
O

N
F

L
A

G
E

 I
N

F
L

A
TI

N
G

PO
M

PE
 A

 M
A

IN
 P

U
M

P
G

O
N

F
L

A
G

E
 I

N
F

L
A

TI
N

G
PO

M
PE

 A
 P

IE
D

 F
LO

O
R

 P
U

M
P

POMPE A PIED
Pompe à pied corps plastique, manometre jusqu’à 
10 bars, poignée ergonomique, compatible presta/
schrader.
Reinforced plastic floor pump gauge, reversible 
presta/schrader.
• V630102A

POMPE A PIED
Pompe à pied corps aluminium, manomètre jusqu’à 
10 bars,poignée ergonomique, embouts de gonflage 
pratique twin-valve, compatible presta/schrader.
6063 alumimium barrel floor pump gauge, twin-valve 
head.
• V630103A

POMPE A PIED
Pompe à pied corps aluminium, base acier, mano-
mètre jusqu’à 10 bars,poignée ergonomique, embout 
de gonflage intelligent, compatible presta/schrader.
Steel floor pump wiht top-mounted gauge, clever 
valve.
• V630104A

MINI POMPE
MIni-pompe corps alu, poignée ergonomique en T, 
livrée avec support de fixation pour cadre, compa-
tible presta/schrader.
Alumimium mini pump wiht t-handle, reversible 
presta/schrader.
• V630202A

HAUTE PRESSION
Pompe pour amortisseur et fourche.
Pump for shock absorber and fork.
• V630301A

MINI POMPE
Mini-pompe corps alu et télescopique, poignée 
ergonomique en T, embout de gonflage intelligent, 
délecte automatiquement le type de valve (presta/
schrader), livrée avec support de fixation pour cadre.
Alumimium telescopique mini pump with clever 
valve.
• V630205A

MINI POMPE
Mini-pompe corps plastique,poignée ergonomique 
en T, livrée avec support de fixation pour cadre, com-
patible presta/schrader.
Plastic mini pump with t-handle, reversible presta/
schrader.
• V630201A

MINI POMPE
Mini-pompe corps alu, poignée ergonomique en T, 
tête twin-valve ,livrée avec support de fixation pour 
cadre, compatible presta/schrader.
Twin-valve alumimium mini pump with t-handle.
• V630203A

4



F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
PL

A
Q

U
E

T
T

E
 D

E
 F

R
E

IN
 B

R
A

K
E

 P
A

D

5

GAMME
ELITE

SEMI-METAL

* SHIMANO XTR, XT, SLX, ALFINE
• V705066B

* SHIMANO SAINT 4 PISTONS
• V705015C

* SHIMANO XTR, XT 2004, SAINT
• V705013C

* AVID XO TRAIL, SRAM GUIDE
• V705072A

* SHIMANO DEORE
• V705013B

* AVID ELIXIR, XX,
• V705003G

* FORMULA THE ONE, THE MEGA, R1
• V705005D

* FORMULA ORO
• V705005C

* AVID ALL JUICY ET MECA BB7
• V705003F

* MAGURA MT 2/4/6/8
• V705071A

* HOPE E4
• V705074A

* MAGURA MT5/7 (2 PAIRES)
• V705075A

Plaquettes WTP Elite
Nos experts ont développé cette gamme de plaquettes en ayant comme objectif  la 
performance.
Ces plaquettes sont étudiées pour  les hautes températures  car elles sont composés 
d’un agglomérat semi-métal propre à notre marque .Le freinage est progressif mais 
ferme. Idéal pour les parcours mixtes, et pour un pilotage sportif.
Grâce à notre processus de fabrication, la résistance à l’usure est améliorée. Les 
disques s’useront moins vite qu’avec des plaquettes en métal-fritté.
La plaquette Elite WTP  en semi-métal est recommandée pour un usage sportif, mais 
également pour une utilisation avec les vélos à assistance électrique. Afin d’améliorer 
la performance de nos plaquettes nous recommandons de les utiliser avec les disques 
WTP f loating pro.



* HAYES hydraulique et mécanique
• V705001A

* HAYES Soles
• V705002A

* HAYES Stroker Trail
• V705001C

* HAYES Stroker Ride
• V705001B

* HOPE Mono M4, Shimano XT, 
Grimeca
• V705007A

* HOPE Mono 6
• V705008A

* HOPE MOTO V2
• V705008B

* HOPE Mono Mini
• V705006A

* HOPE X2
• V705006B

* MAGURA Louise 07, Bat, Carbon 
08
• V705011B

* MAGURA Marta-Marta SL
• V705010A

* MAGURA Clara, Louise, Louise FR
• V705011A

F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
PL

A
Q

U
E

T
T

E
 D

E
 F

R
E

IN
 B

R
A

K
E

 P
A

D

* HAYES PRIME
• V705065A

6

Plaquettes WTP
La garniture est composée de fibres aramides et de graphite offrant un freinage 
sécurisant.
Ces plaquettes proposent  un excellent rapport qualité/prix. Elles sont adaptées 
pour une utilisation VTT XC où les freinages sont puissants mais brefs, avec des 
gradients raisonnables et des descentes limitées en termes de dénivelé
Leur point fort : le mordant qu’elles procurent en début de freinage, contraire-
ment aux plaquettes métalliques qui ont besoin de monter en température pour 
être vraiment efficaces.
Afin d’améliorer les performances de nos plaquettes nous recommandons les 
disques WTP.



* AVID Elixir, XX
• V705003C

* AVID Code
• V705003D

* AVID Code 2011
• V705003E

* AVID all Juicy et méca BB7
• V705003A

* AVID BB5
• V705003B

* GIANT MPH 2001-2006
• V705009A

* MAGURA Julie
• V705012A

F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
PL

A
Q

U
E

T
T

E
 D

E
 F

R
E

IN
 B

R
A

K
E

 P
A

D

7

* TEKTRO IO
• V705060A

* TEKTRO Auriga E-SUB, SUB, 
Auriga Comp, Auriga E-Comp, 
Volans, AQUILA, Draco
• V705061A

* TEKTRO TWIN
• V705062A

* AVID BB5
• V705063A

* TEKTRO IOX / NOVEL / W/O 
SPRING
• V705064A

* AVID CODE 2011
• V705067A

* MAGURA MT 2/4/6/8
• V705068A

* TEKTRO LYRA
• V705069A



F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
PL

A
Q

U
E

T
T

E
 D

E
 F

R
E

IN
 B

R
A

K
E

 P
A

D
F

R
E

IN
A

G
E

 B
R

A
K

IN
G

A
D

A
P

TA
T

E
U

R
 E

T
R

IE
R

 B
R

A
K

E
 C

A
LI

PE
R

* SHIMANO Deore
• V705013A

* SHIMANO Saint 4 pistons
• V705015B

* SHIMANO Deore, Nexave hy-
draulique
• V705014A

* SHIMANO XTR, XT 2004, LX, 
Saint
• V705015A

* SHIMANO XTR 2011
• V705066A

* FORMULA B4,4 Racing, FR
• V705004A

* FORMULA Oro
• V705005A

* FORMULA The One, The Mega, 
R1, RX
• V705005B

ADAPTATEUR ETRIER
• V645024A 	 AVANT POSTMOUNT 	 > STANDARD INTERNATIONAL 160mm	 (1)
• V645024C	 AVANT POSTMOUNT 	 > STANDARD INTERNATIONAL 180mm	 (2)
• V645024E	 AVANT POSTMOUNT 	 > STANDARD INTERNATIONAL 203mm	 (3)
• V645024G	 AVANT POSTMOUNT 	 > POSTMOUNT 180mm	 (4)
• V645024H	 AVANT POSTMOUNT 	 > POSTMOUNT 203mm	 (5)
• V645024B	 ARRIERE POSTMOUNT 	> STANDARD INTERNATIONAL 160mm	 (6)
• V645024D	 ARRIERE POSTMOUNT 	> STANDARD INTERNATIONAL 180mm	 (7)
• V645024F	 ARRIERE POSTMOUNT 	> STANDARD INTERNATIONAL 203mm	 (8)

(1)

(6)

(2)

(3)

(8)

(4)

(5)

Fourche
Format IS

adaptateur
IS/PM

Frein
Format PM

Côté gauche de la fourche Côté gauche de la fourche Dos de la fourche
foureau gauche

Fourche
Format PM

adaptateur
facultatif
PM/PM

Frein
Format PM

Une fourche ou un cadre en format 
PM se reconnait par ses axes de 
vis dans le sens de la marche

Une fourche ou un cadre en format IS se reconnait par 
ses axes de vis perpendiculaires sens de la marche.

PM vers PM PM vers IS

8

(7)



F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
A

C
C

E
S

SO
IR

E
S

 F
R

E
IN

 À
 D

IS
Q

U
E

 D
IS

C
 B

R
A

K
E

 A
C

C
E

S
SO

R
IE

S
F

R
E

IN
A

G
E

 B
R

A
K

IN
G

D
IS

Q
U

E
 D

E
 F

R
E

IN
 B

R
A

K
E

 D
IS

C

9

GUIDE DURITE/GAINE
Fixation au cadre les durites de frein.
Hydraulic disc brake hose retainer.
• V645005A

GUIDE DURITE/GAINE
Boite de 100 clips pour durite de frein
Box of 100 fixations for brake hose.
• V645006

GUIDE DURITE
Fixation sur fourche les durites de frein.
Hydraulic disc brake hose retainer.
• V645006A

ADAPTATEUR
Adaptateur 6 trous moyeu center-lock.
Center lock adaptater.
• V645007A

DURITE AVIATION
Kit durite hydraulique aviation.
Brake hose.
• V645001A	 Magura
• V645004A	 Hope

KIT VIS TORX
Kit vis et clé torx pour disque.
Rotor torx screw and wrench.
• V645008A

DISQUE WTP WIND
Disque de frein.
Brake disc rotor.
• V645010A	 Ø 160mm
• V645011A	 Ø 180mm
• V645010B	 Ø 160mm Rouge Red

DISQUE WTP XC
Disque de frein acier inoxidable.
Stainless steel brake disc rotor.
• V645019A	 Ø 160mm 6 Trous
• V645019B	 Ø 180mm 6 Trous

DISQUE WTP COUNTRY
Disque de frein acier inoxidable.
Stainless steel brake disc rotor.
• V645020A	 Ø 160mm 6 Trous
• V645020B	 Ø 180mm 6 Trous
• V645020C	 Ø 203mm 6 Trous

DISQUE WTP PRO
Disque de frein acier inoxidable.
Stainless steel brake disc rotor.
• V645021A	 Ø 160mm 6 Trous
• V645021B	 Ø 180mm 6 Trous

DISQUE WTP AERO
Disque de frein acier inoxidable et alu 7075 noir.
Stainless steel and aluminium 7075 brake disc rotor.
• V645022A	 Ø 160mm 6 Trous
• V645022B	 Ø 180mm 6 Trous
• V645022C	 Ø 203mm 6 Trous

DISQUE WTP AERO
Disque de frein acier inoxidable et alu 7075 noir.
Stainless steel and aluminium 7075 brake disc rotor.
• V645023A	 Ø 160mm 6 Trous
• V645023B	 Ø 180mm 6 Trous
• V645023C	 Ø 203mm 6 Trous



PATINS V-BRAKE MONOBLOC
Patins V-Brake monobloc noir. Design spécialement 
étudié pour évacuer l’eau, permet de garder un frei-
nage optimum dans les conditions difficiles.
Monobloc V-Brake shoes for severe conditions.
• V700001B

PATINS V-BRAKE MONOBLOC
Patins V-Brake monobloc noir. Gomme endurante et 
resistante procurant un freinage de bonne qualité.
V-Brake monobloc V-Brake shoes.
• V700001A

CARTOUCHES POUR V-BRAKE 
V700001A
Replacement pads for V-Brake cartride set.
• V700002B

ENSEMBLE COMPLET FREIN V-BRAKE
Avant et arrière alu + nylon composite (leviers, étriers, coudes)
Front and rear alu + composite nylon (levers, calipers, elbows)
• V590100A

CARTOUCHES POUR V-BRAKE 
V700001A
Replacement pads for V-Brake cartride set for se-
vere conditions.
• V700002C

PATINS À CARTOUCHE INTER-
CHANGEABLE
Patins à cartouche interchangeable noire adaptable 
Shimano. Très bonne qualité de freinage grace au 
support qui rigidifie le patin, maintenance facile.
Road cartridge set fit to Shimano.
• V700004A	 SHIMANO
• V700005A	 CAMPAGNOLO

PATINS MONOBLOC
Monobloc brake shoes for road bikes.
• V700006A

CARTOUCHE
Cartouches route.
Replacement pads for road cartridge set.
• V700004B	 SHIMANO
• V700005B	 CAMPAGNOLO

CARTOUCHE
Cartouches route adaptable pour jante carbone.
Replacement pads for road cartridge set made 
specifically for carbon rims.
• V700004C	 SHIMANO
• V700005C	 CAMPAGNOLO

F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
V

T
T

 /
 V

TC
 M

T
B

F
R

E
IN

A
G

E
 B

R
A

K
IN

G
RO

U
T

E
 R

O
A

D

VTT / VTC

ROUTE/ROAD

10



C
A

B
LE

R
IE

 C
A

B
LE

 &
 H

O
U

SI
N

G
D

E
R

A
IL

LE
U

R
 &

 F
R

E
IN

A
G

E
 G

E
A

R
 &

 B
R

A
K

IN
G

11

KIT COMPLET
Kit transmission frein route/VTT.
Standart brake cables and housing 
kit (MTB/Road).
• V720013A

KIT COMPLET
Kit transmission étanche frein.
Waterproof brake cables and housing 
kit (MTB/Road).
• V720015A

KIT COMPLET
Kit transmission dérailleur.
Standart gear cables and housing kit.
• V720012A

KIT COMPLET
Kit transmission étanche dérailleur.
Waterproof gear cables & housing kit.
• V720014A

CABLE
Cable dérailleur acier inoxydable.
Stainless steel gear.
• V720001A
• V720001B	 Téflonné

CABLE
Cable frein Route/VTT acier inox.
Stainless steel brake.
• V720002A

CABLE
Boite de 100 cables.
Box of 100 stainless steel.
• V720003A	 Dérailleur
• V720003B	 Dérailleur téflonné

CABLE
Boite de 100 cables.
Box of 100 stainless steel.
• V720004A	 Frein VTT
• V720005A	 Frein Route

GAINE 
Boite de 30m de gaine noire.
Box of 30 m of black cable housing.
• V720006A	 Dérailleur Ø4mm

GAINE 
Boite de 30m de gaine noire.
Box of 30 m of black cable housing.
• V720007A	 Frein Ø5mm

DERAILLEUR FREINAGE

PROTECTION
Kit 4 tubes caoutchouc protection.
• V720016A

FIXATION
Boite 100 fixations gaine Ø 25,4mm.
Box 100 fixations housing Ø 25,4mm.
• V720017A

EMBOUT CABLE
Boite de 500 embouts de cable.
Box of 500 end caps for cables.
• V720011A	 Alu Alloy
• V720011B	 Rouge Red
• V720011C	 Noir Black
• V720011D	 Vert Green
• V720011E	 Bleu Blue EMBOUT

• V720008A	 150 férules Ø 4mm
• V720009A	 200 férules Ø 5mm

EMBOUT
Boite de 100 férules Ø 5mm.
Box of 100 ferrules Ø 5mm.
• V720009B	 Rouge Red
• V720009C	 Noir Black



T
R

A
N

SM
IS

SI
O

N
 T

R
A

N
SM

IS
SI

O
N

PL
A

T
E

A
U

X
  

/ 
PE

D
A

LI
E

R
S

 C
H

A
IN

R
IN

G
 /

 C
R

A
N

K
SE

T

12

PEDALIER MONO PLATEAU
Mono plateau acier. Vendu sans boitier.
Mono steel plate. Sold without bottom bracket.
• V585014	 38 dents 170 mm carré
• V585311	 38 dents 170 mm carré
• V585311A	 44 dents 170 mm carré

PEDALIER TRIPLE PLATEAUX
Triple plateaux acier. Vendu sans boitier.
Triple steel plates. Sold without bottom bracket.
• V585610	 42/32/22 7-8V 170 mm carré
• V585521	 42/34/24 7-8V 170 mm carré

PLATEAU ALUMIMIUM

V585017A	 22 Dents VTT 4 Branches	 64 mm Noir
V585017B	 32 Dents VTT 4 Branches	104 mm Noir
V585017C	 42 Dents VTT 4 Branches	104 mm Noir
V585017D	 44 Dents VTT 4 Branches	104 mm Noir

V585018A	 34 Dents ROUTE COMPACT	110 mm Noir
V585018B	 36 Dents ROUTE COMPACT	110 mm Noir
V585018C	 38 Dents ROUTE COMPACT	110 mm Noir
V585019A	 38 Dents ROUTE SHIMANO	 130 mm Noir
V585019B	 39 Dents ROUTE SHIMANO	 130 mm Noir
V585019C	 50 Dents ROUTE SHIMANO	 130 mm Noir
V585019D	 51 Dents ROUTE SHIMANO	 130 mm Noir

V585019F	 50 Dents ROUTE CAMPAGNOLO 135 mm Noir

V585060A	 26 Dents 5 Branches BCD	 74 Mm Noir	 Petit plateau
V585060B	 28 Dents 5 Branches BCD	 74 Mm Noir	 Petit plateau
V585060C	 30 Dents 5 Branches BCD	 74Mm Noir	 Petit plateau
V585060D	 34 Dents 4 Branches BCD	104 Mm Noir	 Plateau intermédiaire
V585061A	 39 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau
V585061B	 42 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau
V585061C	 52 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Grand plateau
V585062A	 39 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Plateau intermédiaire
V585062B	 42 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Plateau intermédiaire
V585062C	 42 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Petit plateau
V585062D	 52 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Grand plateau
V585063A	 34 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585063B	 36 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585063D	 39 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585063E	 42 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585063F	 50 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Grand plateau 10V
V585063G	 51 Dents 5 Branches BCD	110 Mm Noir	 Grand plateau 10V
V585064B	 39 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585064C	 42 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Petit plateau 10V
V585064D	 50 Dents 5 Branches BCD	130 Mm Noir	 Grand plateau 10V
V585064F	 52 Dents 5 Branches BCD	 130 Mm Noir	 Grand plateau 10V



T
R

A
N

SM
IS

SI
O

N
 T

R
A

N
SM

IS
SI

O
N

PL
A

T
E

A
U

X
 C

H
A

IN
R

IN
G

13

PROTEGE BASE
Protege base néoprene avec logo WTP.
Chainstay protector with WTP logo.
• V635001A

PROTEGE BASE
Protege base néoprene avec design chaine de vélo.
Chainstay protector with chain design and WTP logo.
• V635002A

Entraxes des plateaux 4 branches
distance entre deux trous opposés
PCD for 4 arms chainrings
distance between two opposite holes

Entraxes des plateaux 3 et 5 branches
distance entre deux trous consécutifs
PCD for 3 and 5 arms chainrings

distance between two consecutives holes

34,1 mm = 58 mm

74,5 mm = 125 mm

55,3 mm = 94 mm

79,4 mm = 135 mm

43,5 mm = 74 mm

76,4 mm = 130 mm

64,7 mm = 110 mm

84,6 mm = 144 mm

64 mm

102 mm

110 mm

80 mm

104 mm

120 mm

146 mm

COMMENT DÉTERMINER L’ENTRAXE D’UN PLATEAU ?
WHAT IS THE PCD OF THE CHAINRING ?



SONNETTE
Levier ajustable Ø 32 mm.
Lever adjustable Ø 32 mm.
• V665903A	 Noir / Black
• V665903B	 Argent / Silver

SONNETTE
Poussoir latéral, double sons Ø 40 mm.
Lateral pushbutton, double tone Ø 40 mm.
• V665904A	 Noir / Black
• V665904B	 Argent / Silver

SONNETTE
Levier et corps acier Ø 60 mm.
Steel lever and steel body Ø 60 mm.
• V665907A	 Argent / Silver

SONNETTE
Levier et corps plastique et dôme alu Ø 37,5 mm.
Lever and plastic body and alu dome Ø 37,5 mm.
• V665902A	 Noir / Black
• V665902B	 Argent / Silver

SONNETTE
Système rotatif, double sons Ø 36 mm.
Rotary system, double tone Ø 36 mm.
• V665905A	 Noir / Black
• V665905B	 Argent / Silver

SONNETTE
Poussoir latéral Ø 55 mm.
Lateral pushbutton Ø 55 mm.
• V665906A	 Noir / Black
• V665906B	 Argent / Silver

SONNETTE
Poussoir latéral Ø 80 mm.
Lateral pushbutton Ø 80 mm.
• V665909A	 Blanc-Pois / White-Peas
• V665909B	 Rouge-Etoile / SRed-Star

TROMPETTE
• V665908A	 Argent / Silver

TROMPETTE TWIST
• V665912A

TROMPETTE
• V665912B

SE
C

U
R

IT
E

 S
EC

U
R

IT
Y

A
V

E
R

TI
S

SE
U

R
 S

O
N

O
R

E
 B

U
Z

Z
E

R

SONNETTE «I LOVE MY BIKE»
Poussoir latéral Ø 55 mm.
Lateral pushbutton Ø 55 mm.
• V665910A	 Noir / Black
• V665910B	 Argent / Silver

14



KIT ECLAIRAGE
Eclairage avant et arriere à 5 LED, différents mode de 
clignotement,colliers de fixation inclus, piles fournies.
Front and rear light set, several flash mode, water 
resistant, easy mounting brackets included.
• V610003A	 Avant-Arrière / Front-Rear

ECLAIRAGE ARRIÈRE
Eclairage arrière à 5 LED, différents mode clignote-
ment, collier de fixation inclu, piles fournies.
5 leds super bright front light, several flash mode, 
water resistant, easy mounting bracket included.
• V610002A	 Arrière / Rear

KIT ECLAIRAGE Rhytm & Blues
Eclairage avant + arrière à leds 15 Lumen, 2 
modes. Piles CR2032 inclues. Corps en aluminium. 
Utilisables par temps de pluie. Fixation cintre, tige de 
selle ou cadre (fixation en silicone et plastique).
Front + back lighting with 15 Lumen leds, 2 modes. 
CR2032 batteries included. Aluminum body. Usable 
in rainy weather. Fixing hanger, seat post or frame 
(silicone and plastic fixation).
• V610025A	 Avant-Arrière / Front-Rear

ECLAIRAGE AVANT Disco
Eclairage avant 120 lumens, 8 modes. Batterie 
Lithium. Rechargeable USB (câble de charge inclus). 
Indicateur batterie faible. 8h d’autonomie. Utilisable 
par temps de pluie. Fixation tige de selle ou cadre 
(attache en silicone et plastique).
Front lighting 120 lumens, 8 modes. Lithium battery. 
Rechargeable USB (charging cable included). Low 
battery indicator. 8 hours of autonomy. Usable in 
rainy weather. Fastening seat post or frame (silicone 
and plastic tie).
• V610023A	 Avant / Front

ECLAIRAGE AVANT Metal
Eclairage arrière 120 lumens, 3 modes. Corps en alu 
CNC. Rechargeable USB. Indicateur batterie faible. 8h 
d’autonomie. Utilisable par temps de pluie.
120 lumens rear light, 3 modes. CNC aluminum body. 
Rechargeable USB. Low battery indicator. 8 hours of 
autonomy. Usable in rainy weather.
• V610026A	 Arrière / Rear

ECLAIRAGE
Brassard 4 Led, mode fixe et clignotant. Fixation 
velcro. Adaptable bras, poignées, chevilles
Armband 4 Led, fixed mode and flashing. Velcro 
fastening. Adaptable arms, handles, ankles
• V610024A

ECLAIRAGE ARRIÈRE Disco
Eclairage arrière 120 lumens, 8 modes. Batterie 
Lithium. Rechargeable USB. Indicateur batterie faible. 
8h d’autonomie. Utilisable par temps de pluie. Fixa-
tion tige de selle ou cadre (attache en silicone et 
plastique).
120 lumens rear light, 8 modes. Lithium battery. Re-
chargeable USB. Low battery indicator. 8 hours of au-
tonomy. Usable in rainy weather. Fastening seat post 
or frame (silicone and plastic tie).
• V610023B	 Arrière / Rear

ECLAIRAGE AVANT
Eclairage avant pour Dynamo. Fixation garde boue et 
Té de fourche. Ampoule allogène.
Front lighting for Dynamo. Fixing mudguard and Té of 
fork. Allogeneic bulb.
• V610028A	 Avant / Front

ECLAIRAGE AVANT Metal
Eclairage avant 150 Lumens, 3 modes. Corps en alu. 
Rechargeable USB. Indicateur batterie faible. 8h d’au-
tonomie. Utilisable par temps de pluie.
Front lighting 150 Lumens, 3 modes. Aluminum body. 
Rechargeable USB. Low battery indicator. 8 hours of 
autonomy. Usable in rainy weather.
• V610026B	 Avant / Front

DYNAMO
Dynamo. Fixation avant standard. Capuchon de 
rechange ref V610030A.
Dynamo. Standard front attachment. Ref replacement 
cap V610030A.
• V610027A

SE
C

U
R

IT
E

 S
EC

U
R

IT
Y

EC
L

A
IR

A
G

E
 L

IG
H

TI
N

G

15

ECLAIRAGE AVANT
Eclairage avant à 5 LED, différents mode de clignote-
ment,colliers de fixation inclus, piles fournies.
Front light set, several flash mode, water resistant, 
easy mounting brackets included.
• V610001A	 Avant / Front



SE
C

U
R

IT
E

 S
EC

U
R

IT
Y

A
N

TI
V

O
L 

A
N

TI
 T

H
E

FT

ANTIVOL
Antivol à clé.
Bicycle lock with key.
• V640001A	 4,5 x 6,5

ANTIVOL PLIABLE 
Fourni avec housse de transport et sangle de 
maintien. Acier/ Plastique. Longueur 75 cm.
Supplied with carrying case and strap. Steel / 
Plastic. Length 75 cm.
• V640008A	 Verrouillage à clé
	 Key lock
• V640009A	 Verrouillage à code 4 chiffres
	 Code lock

ANTIVOL
Antivol spirale à combinaison avec support vélo.
Bicycle lock with combinaison, quick release hol-
der included.
• S10513	 1,50 m x Ø 12 mm

ANTIVOL
Antivol spirale à clé plate.
Bicycle lock with flat key.
• S10517	 1,50 m x Ø 12 mm

ANTIVOL
Antivol spirale à clé ronde.
Bicycle lock with round key.
• S10518	 1,50 m x Ø 12 mm

16



BEQUILLE LATERALE ALU
Réglable 12” à 20” L. 110 mm.
Adjustable 12” to 20” L. 110 mm.
• V735010A	 Argent / Silver
• V735010B	 Noir / Black

BEQUILLE LATERALE
Réglable 24” à 28”.
Adjustable 24” to 28”.
• V735011A	 Argent / Silver
• V735011B	 Noir / Black

BEQUILLE LATERALE
Réglable 26” à 29”.
Adjustable 26” to 29”.
• V735012A	 Argent / Silver
• V735012B	 Noir / Black

BEQUILLE LATERALE
Réglable 24” à 28”.
Adjustable 24” to 28”.
• S201623	 Argent / Silver

BEQUILLE LATERALE
Réglable 24” à 28”.
Adjustable 24” to 28”.
• V735014A	 Argent / Silver
• V735014B	 Noir / Black

BEQUILLE CENTRALE
Réglable 24” à 28”.
Adjustable 24” to 28”.
• V735016A	 Noir / Black
• V735016B	 Argent / Silver

BEQUILLE CENTRALE
Réglable 24” à 28”.
Adjustable 24” to 28”.
• V735015A	 Argent / Silver
• V735015B	 Noir / Black

A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 V

E
LO

 B
IK

E
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

BE
Q

U
IL

LE
 S

TA
N

D

17



A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 V

E
LO

 B
IK

E
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

PO
R

T
E

-B
A

G
A

G
E

S
 L

U
G

G
A

G
E

 R
A

C
K

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 26” à 28”.
Rear adjustable 26” to 28”.
• V655907A	 Noir / Black
• V655907B	 Argent / Silver

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 26” à 29”.
Rear adjustable 26” to 29”.
• V655904A	 Noir / Black
• V655904B	 Argent / Silver

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 26” à 28” spécial frein à dique.
Rear adjustable 26” to 28” special brake disc.
• V655908A	 Noir / Black
• V655908B	 Argent / Silver

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 26” à 29” spécial frein à dique.
Rear adjustable 26” to 29” special brake disc.
• V655905A	 Noir / Black
• V655905B	 Argent / Silver

- Charge maximun 25 kg

PORTE-BAGAGES
Fixation sur la tige de selle Ø 25,4 à 31,8 mm.
Mounting on the seat post Ø 25,4 to 31,8 mm.
• V655903A	 Noir / Black
• V655903B	 Argent / Silver

- Charge maximun 10 kg

PORTE-BAGAGES
Fixation sur la tige de selle Ø 25,4 à 31,8 mm.
Mounting on the seat post Ø 25,4 to 31,8 mm.
• V655902A	 Noir / Black
• V655902B	 Argent / Silver

- Charge maximun 10 kg

18



A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 V

E
LO

 B
IK

E
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

PO
R

T
E

-B
A

G
A

G
E

S
 L

U
G

G
A

G
E

 R
A

C
K

19

PORTE-BAGAGES
Avant.
front.
• V655909A	 Noir / Black
• V655909B	 Argent / Silver

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 20” à 24”.
Rear adjustable 20” to 24”.
• V655906A	 Noir / Black
• V655906B	 Argent / Silver

- Charge maximun 25 kg

PORTE-BAGAGES
Arrière réglable 26” à 28”.
Rear adjustable 26” to 28”.
• V655901A	 Noir / Black
• V655901B	 Argent / Silver

- Charge maximun 25 kg



PEDALES VTC
• V545014A	 Noir / Black  9/16

A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 V

E
LO

 B
IK

E
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

PO
R

T
E

-B
A

G
A

G
E

S
 L

U
G

G
A

G
E

 R
A

C
K

PEDALES VTT
Pédales corps aluminium avec cage acier.
Alumimium body with steel cage.
• V545003A

PEDALES VTT
Pédales corps aluminium avec cage acier.
Alumimium body with steel cage.
• S10557	 cage acier steel cage
• S10558	 cage alu aluminium cage

PEDALES VTC
Pédales corps aluminium 9/16 axe cro-mo.
Alumimium body 9/16 axe cro-mo.
• V545014B
• V545014C	 Noir / Black

PEDALES VTC
Pédales corps aluminium 9/16 axe boron.
Alumimium body 9/16.
• V545014D

PEDALES BMX
• V545013A	 Noir / Black  9/16
• V545013B	 Argent / Silver  9/16
• V545013C	 Argent / Silver  1/2

PEDALES VTT
Pédales moulées resine.
High-strenght one-piece composite pedals.
• V545001A

PEDALES VTT
Pédales corps resine avec cage acier.
Composite body with steel cage.
• V545002A

PEDALES VTT
Pédales enfant resine (pas 9/16).
Composite pedals for child bikes.
• V545004A

20



CLASSIQUE
Couvre-selle gel.
Saddle cover.
• V530101A	 Taille S
• V530101B	 Taille M

COMPETITION
Selle competition homme, design épuré, rails acier.
Competition saddle man, sleek design, steel rails.
• V530021A	 Poids / Weight 270grs

PERFORMANCE
Selle performance homme, légère et confortable, 
assise micro-aere, rails acier.
Performance saddle, lightweight and comfortable 
sitting micro-ventilated, steel rails.
• V530022A	 Poids / Weight 293grs

SPORT
Selle sport homme, assise large, rails acier.
Saddle sport man, broad-based, steel rails.
• V530027A

TOURING
Selle touring femme, découpe anatomique, rails 
acier.
Woman touring seat, anatomically cut, steel rails.
• V530028A

CONFORT
Selle confort femme, assise rembourrée. rails acier.
Seat comfort woman, confortable seat. steel rails.
• V530029A

CONFORT
Selle confort femme, assise et découpe anatomique, 
rails acier, bec d’aigle.
Seat comfort woman sitting and anatomical cut, 
steel rails.
• V530026A

REPARATION
Bombe réparation crevaison.
Quick repair tubeless kit.
• V650003A	 75 ml

REPARATION
Boite à rustines WTP comprenant un tube de colle, un 
grattoir, des rustines de différents diamétres.
Repair kit for inner tube.
• V650004A

ENTRETIEN
DEGRAISSANT DISQUE 250 ML Formule spécifique 
qui degraisse et nettoie tous les éléments du frei-
nage,n’attaque pas la peinture, permet de garder 
toute l’efficacité des freins à disque.
Disc brake degraiser, perfect for caliper, brake pads.
• V730007A

A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 V

E
LO

 B
IK

E
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

SE
LL

E
S

 S
A

D
D

LE
S

A
T

E
LI

E
R

 W
O

R
K

SH
O

P
O

U
TI

LL
A

G
E

 T
O

O
LS

21

SELLE VTC

SELLE VTT / ROUTE



A
C

C
E

S
SO

IR
E

S
 A

C
C

E
S

SO
R

IE
S

PO
R

T
E

-B
ID

O
N

 /
 B

ID
O

N
 B

O
T

T
LE

 C
A

G
E

 /
 B

O
T

T
LE

22

PORTE-BIDON ALUMINIUM
• V625001A	 Aluminium
• V625002A	 Noir / Black
• V625003A	 Rouge / Red

PORTE-BIDON ALUMINIUM
• V625015A	 Noir / Black
• V625015B	 Argent / Silver
• V625015C	 Jaune / Yellow
• V625015D	 Rouge / Red
• V625015E	 Blanc / White

BIDON WTP 750 ML VALVE 
TYPE “CAMELBACK”
• V620901A	 Bleu / Blue
• V620901B	 Vert / Green
• V620901C	 Rose / Pink
• V620901D	 Gris / Grey

PORTE-BIDON RESINE
• V625017A	 Noir / Black
• V625017B	 Blanc / White
• V625017C	 Rouge / Red
• V625017D	 Bleu / Blue
• V625017E	 Jaune / Yellow
• V625017F	 Argent / Silver

PORTE-BIDON RESINE OUVERT
Poids 3,6 gr
• V625016A	 Noir / Black
• V625016B	 Blanc / White
• V625016C	 Rouge / Red
• V625016D	 Bleu / Blue
• V625016E	 Jaune / Yellow
• V625016F	 Argent / Silver



CLE A PEDALES 15mm
avec manche caoutchouc permet de monter ou de-
monter sans effort les pédales.
15mm pedal wrench.
• V725004A

OUTIL POUR CASSETTE
avec manche caoutchouc  Grace au guide intégré, cet 
outil permet de démonter sans effort et de maniére 
sûre les cassettes.
Freewheel remover.
• V725005A	 Shimano
• V725005B	 Campagnolo

EXTRACTEUR de MANIVELLE
pour boitier à axe carré, isis, octalink, manche caout-
chouc.
Cotterless crank tool for square, isis and octalink 
bottom bracket.
• V725002A

OUTIL POUR BOITIER
A CUVETTES EXTERIEURES adapatable / BB wrench 
fit to Hollowtech II, XTR,XT,LX, DURA ACE,ULTEGRA, 
105, TRUVATIV GIGA X-PIPES, RACE FACE X-TYPE, 
FSA MEGA EXO
• V725006A

PINCE COUPANTE
COUPE CABLE / COUPE GAINE 
Permet une coupe franche et nette des cables et 
gaines.
Cable and housing cutter.
• V725010A

CLE
Les clés en T permettent de travailler efficacement et de 
gagner beaucoup de temps lors de l’entretien courant 
des vélos, à avoir absolument dans sa boite à outils.
Hex key wrench.
• V725014A	 5mm
• V725015A	 6mm
• V725016A	 8mm

CLE
Une clé incontournable de la boite à outils.
Hex key wrench.
• V725008A	 4-5-6mm

MULTIFONCTION
OUTIL MULTIFONCTION WTP 7 FCTS LIGHT .
Un équipement incontournable du sac à dos.
7 in 1 folding tool. 
• V725011A

KIT MULTIFONCTION
KIT MULTI OUTIL WTP SUR CARTE (contient une pom-
pe presta/schrader avec collier de fixation, 2 démon-
tes pneu, un multi-outil 8 fcts,une boite à rustine).
Multifonction bike kit including mini-pump, tires le-
ver, 8 in 1 folding tool, tubes repair kit.
• V725001A

DEMONTE PNEU
En plastique renforcé et clipsables, ils permettent de 
démonter tous les pneus sans effort.
Tires lever.
• V725018A

DERIVE CHAINE
Dérive chaine, solide et efficace.
Chain rivet extractor.
• V725009A

ROULEMENTS
BEARINGS
• V560050A	 608 2RS
• V560050F	 6000 2RS
• V560050G	 6001 2RS
• V560050C	 6802 2RS
• V560050E	 6803 2RS
• V560050I	 6806 2RS
• V560050B	 6901 2RS
• V560050D	 6902 2RS
• V560050H	 6903 2RS

MALETTE ROULEMENTS VELO
BEARINGS
( 20 X 8 MODELES ) LES PLUS UTILISES
• V560051A	 608-2RS, 6901-2RS,
	 6802-2RS, 6902-2RS,
	 6803-2RS, 6000-2RS,
	 6001-2RS, 6903-2RS

A
T

E
LI

E
R

 W
O

R
K

SH
O

P
O

U
TI

LL
A

G
E

 T
O

O
LS

23



AVIGNON
135, avenue Pierre Sémard
84000 Avignon - France
04 32 74 30 00

ANGERS
7, rue de la Gibaudière
Z.I. de la Romanerie
B.P. 50063 
49181 Saint Barthélémy d’Anjou - France
02 41 96 15 00

DISTRIBUTEUR OFFIC IEL

www.ACSUD-PRO.com


